

Lucrările celei de a doua sesiuni a Marii Adunări Naționale

Miercuri au continuat lucrările sesiunii ordinare a Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Române.

În lojile oficiale au luat loc conducătorii partidului și statului. La sesiune asistă în continuare numeroși invitați — conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești, fruntași în muncă din întreprinderile Capitalei, oameni de știință și cultură, ziariști. Sînt prezenți șefii ai mișcărilor diplomatice acreditați la București.

Ședința a fost deschisă de tovarășul Ștefan Voitec, președintele Marii Adunări Naționale.

Deputatul Manea Mănescu a prezentat raportul Comisiei economice-planetare cu privire la proiectul de lege pentru aprobarea bugetului de stat anul 1962.

A început apoi discuția generală la proiectul de lege pentru aprobarea bugetului de stat pe anul 1962 și cu privire la planul de stat pe anul 1962.

Au luat cuvîntul deputații Gheorghe Roșu, circumscripția electorală Rozz, regiunea Bacău, Ștefan Tripșa, circumscripția electorală Hunedoara Vest, regiunea Hunedoara, Constantin Nistor, circumscripția electorală Ghermănești, regiunea Iași, Nicolae Armenicou, circumscripția electorală 6 Martie, orașul urești, Szabo Emeric, circumscripția electorală Săcueni, regiunea Crișana, nițru Lupșe, circumscripția electorală Vișeu de Sus, regiunea Maramureș, ministrul Minelor și Energiei Electrice, Dușor Almasan, Isac Martin, circumscripția electorală Galați Vest, regiunea Galați, Alexandru Boabă, circumscripția electorală Brazi, regiunea Ploiești, Clement Rusu, circumscripția electorală Năsăud, regiunea Cluj, Gherghina Cojocaru, circumscripția electorală cănești, regiunea București și Dumitru Simulescu, circumscripția electorală Ocna, regiunea Bacău, ministrul Transporturilor și Telecomunicațiilor.

În ședința de după-amiază, în continuarea discuțiilor au luat cuvîntul deputații: Ștefan Matei, circumscripția electorală Slatina, regiunea Argoș, și Suder, circumscripția electorală Brodina, regiunea Suceava, ministrul nomeiei Forestiere, Marin Rădoi, circumscripția electorală Timișoara Sud-regiunea Banat, Alexandru Sencovici, circumscripția electorală Marghita, regiunea Crișana, ministrul Industriei Ușoare, Vasile Mateescu, circumscripția electorală Virloapele, regiunea București, Gheorghe Dogaru, circumscripția electorală Șchei, regiunea Brașov, Paraschiva Frîncu, circumscripția electorală Solca, regiunea Suceava, Gogu Rădulescu, circumscripția electorală Tîrnova Sud, regiunea Banat, ministrul Comerțului, Ion Constantin, circumscripția electorală 13 Septembrie, orașul București, Cornel Burlică, circumscripția electorală Ilie Pintilie, orașul București, Ion Cozma, circumscripția electorală Miercurea Niraj, regiunea Mureș-Autonomă Maghiară, ministrul Iculturii.

Lucrările sesiunii continuă.

(Agerpres)

Tinerii halterofili s-au remarcat „triumphiularul” desfășurat la Iași

La cîntecul zilei de 30 Decembrie s-a nînzat la Iași o întîlnire triumphiulară de haltere, la care au participat cele cîte cîte C.S.U. Galați, Petrolul Ploiești S.M.S. Iași. Cu acest prilej s-au gîztrat o serie de rezultate promițătoare obținute, în special, de juniorii lstrate (C.S.M.S. Iași), M. Cristea (S.O. Galați), G. Hodosi (C.S.M.S. Iași) și D. Gilcă (C.S.M.S. Iași).

Pe rezultatele, pe categorii:

la mai ușoară: Al Tănăsache (G.) 5 kg.; G. Năstase (P.) 232,5 kg.; tita (I.) 202,5 kg. Semiușoară: C. te (I.) 227,5 kg., A. Dumitrache 220 kg., G. Cristea (P.) 205 kg.; ū: M. Cristea (G.) 277,5 kg., Gh. ū (I.) 242,5 kg., A. Buescu (P.) kg.; semimijlocie: G. Hodosi (I.)

290 kg., Gh. Petacov (G.) 280 kg., G. Mironescu (P.) 195 kg.; mijlocie: Gh. Gospodinov (G.) 302,5 kg., D. Tudorov (I.) 262,5 kg., M. Chirița (P.) 145 kg.; semigrea: Gh. Marcu (G.) 285 kg., V. Lăcătușu (I.) 277,5 kg.; grea: D. Gilcă (I.) 275 kg., T. Velich (G.) 267,5 kg., Gh. Jipa (P.) 242,5 kg.

Cu acest prilej, halterofilii ieșeni au obținut opt noi recorduri regionale. Pe echipe pe locul întîi s-a clasat C.S.O. GALAȚI cu 10 p. care a câștigat „Cupa 30 Decembrie” urmată de G.S.M.S. Iași 12 p. și Petrolul Ploiești.

Pentru reușita acestui concurs antrenorii echipelor, Pavel Gospodinov—Galați și Gh. Tescu—Iași, merita felicitări.

PETRE CODREA
corespondent regional

Activitate intensă la hochei pe gheață

I. T. B. conduce autoritar în campionatul de juniori al Capitalei — Primele jocuri la Miercurea Ciuc

Echipa de juniori a I.T.B.-ului își începe drumul spre cucerirea titlului de campion a Capitalei. În etapele treia, tinerii itebisti au câștigat victoria cu SSE la un scor concludent (7-1) și au rămas astfel singurii în fruntea clasamentului. În cadrul următoarelor etape, Dinamo și Flacăra vor oferi publicului un meci pînant, terminat cu un rezultat surprinzător față de evoluțiile anterioare celor două echipe: 4-3 pentru Flacăra roșie. Invingătorii au condus la momentul dat cu 3-0, dar Dinamo a egalat la sfîrșitul reprizei a

doua. În ultima repriză, desfășurată sub semnul unei lupte echilibrate, Flacăra roșie înscrie golul care-l aduce prima victorie din campionat. Nu mult a lipsit ca și meciul următor (Steaua — Voința) să se încheie cu o surpriză. Cu patru minute înainte de terminarea timpului de joc, scorul era încă alb: 0-0. De-abia atunci Ștefanov reușește un gol și echipa Steaua câștigă partida cu scorul minim de 1-0, scor neobișnuit la hochei pe gheață. Voința a făcut un meci bun și dacă ar fi avut mai mulți jucători de schimb (s-au prezentat

Al treilea meci al Petrolului

în Indonezia:

4-1 cu selecționata orașului

Surabaja

— Echipa din Ploiești va evolua și în Cambodgia —

RADIOGRAMA DIN SURABAJA, DE LA TRIMISUL NOSTRU SPECIAL

La 25 decembrie, echipa de fotbal Petrolul a evoluat în orașul Surabaja, unde a susținut al treilea său meci din cadrul turneului în Indonezia. Fotbaliștii romîni au primit replica selecționata orașului Surabaja, de care au dispus cu 4-1.

Echipa Petrolului a desfășurat un joc tehnic și spectaculos, foarte mult apreciat de mîile de spectatori, precum și de specialiștii de aici.

La 29 decembrie, Petrolul va juca la Makasar, în insulele Celebes.

VASILE GRĂDINARU

Federația noastră de fotbal a primit o invitație din Cambodgia pentru echipa Petrolului. Invitația a fost acceptată, astfel că fotbaliiștii din Ploiești vor susține și două jocuri în această țară.

PREGĂTIRI PENTRU TURNEUL U.E.F.A. DE JUNIORI

Unul din cele mai importante evenimente sportive internaționale ale anului 1962 va fi, desigur, TURNEUL U.E.F.A., rezervat echipelor reprezentative de fotbal — juniori din Europa.

Cum se știe, organizarea acestui turneu a fost încredințată de Uniunea Europeană de Fotbal Asociație federației noastre de specialitate. Astfel,

mișcarea sportivă din țara noastră își va înscrie numele și pe tabloul de onoare al organizatorilor acestei tradiționale întreceri fotbalistice a tinerilor jucători din Europa. În vederea Turneului (19-29 aprilie) pregătirile au început, atât la noi cît și în cele 20 de țări care s-au înscris să participe. Amploarea competiției, participarea la turneul propriu-zis a 16 reprezentative naționale determină o activitate febrilă în siml comitetului de organizare. Acesta pune la punct în momentul de față toate amănunțele organizatorice legate de organizarea Turneului.

Cum cele 16 echipe vor fi împărțite în grupe de cîte 4, care își vor avea sediul într-unul din cele 4 orașe desemnate să găzduiască jocurile (București, Ploiești, Constanța și Brașov), în aceste localități vor fi formate comitetele de organizare locale. În atribuțiile acestora vor intra și organizarea de acțiuni culturale-artistice, turistice etc.

Paralel cu aceste pregătiri organizatorice se desfășoară și cele privind lotul nostru de juniori. Federația a

(Continuare în pag. a 3-a)

Schișorii romîni participă la importante concursuri internaționale

Anul 1962 va însemna pentru schișorii fruntași un an de bogată activitate internațională, care va fi încununată cu participarea la campionatele mondiale de la Zakopane (proble nordice) și de la Chamonix (proble alpine).

Primele întreceri la care vor lua parte reprezentanții țării noastre vor avea loc chiar la începutul anului. Fondiștii

vor lua startul în probele clasice ale concursului de la Bled (R.P.F. Iugoslavia) care se va desfășura în zilele de 6 și 7 ianuarie. Coborîtorii vor participa la următoarele concursuri: Courchevel—Franța—6-7 ianuarie—slalom și slalom uriaș băieți și fete; Grindelwald—Elveția—9-12 ianuarie, slalom, slalom uriaș și coborîre fete; Wengen—Elveția—13-14 ianuarie—slalom și coborîre băbați; Bad Gastein—Austria—17-20 ianuarie — slalom și coborîre fete; Kitzbühel—Austria — 20-21 ianuarie — slalom și coborîre băbați.

La toate aceste concursuri, care au o veche tradiție, vor lua parte cei mai buni schișorii din Europa.



Nicolae Pandrea, unul din favoriții cursei de slalom special din cadrul Concursului de deschidere a sezonului

Foto: D. Stănculescu



Fază din meciul de hochei juniori Voința—S.S.E., 2 6—2

BOBERII ROMINI LA CAMPIONATELE MONDIALE

Boberii romîni vor participa la campionatele mondiale care se vor desfășura între 20-28 ianuarie 1962 în localitatea Garmisch-Partenkirchen din

R. F. Germană. Lotul romîn se pregătește intens în vederea acestei competiții, la care este hotărît să aibă o comportare cit mai bună.

